

挨峰村：唱响幸福生活 舞出和谐乡村



舞蹈表演。

本报讯（记者 王忠虎 王光平 文/图）8月8日，抱龙镇挨峰村举办以“唱响幸福生活 舞出和谐乡村”为主题的文化汇演活动，以提升农村群众的安全感、幸福感、获得感。

本次活动由县新时代文明实践指导中心、抱龙镇党委政府指导，挨峰村村民委员会主办。当日下午6点左右，虽然有点燥热，挨峰村文体广场早已人头攒动。来自挨峰村及毗邻村的男女老少聚集于

此，观看文艺表演。

“‘问渠那得清如许，为有源头活水来’。挨峰村的发展，凝聚着全体干部以及群众的才智和汗水，充分展示了广大干部群众团结一心、勇于拼搏的卓越风采。”挨

峰村党支部书记唐传金在欢迎词中说。

位于长江以南的挨峰村，东接鸡冠村，南交新合村，西邻官渡镇竹林村，北邻建平黄岩村，辖6个社442户1010人。近年来，该村根据特殊的地理条件和气候，发展了以脆李为主，以生猪、大鲵、肉鸽、蜜蜂等养殖为辅的多种产业。现种植脆李843亩，养殖大鲵9000尾、肉鸽5000只、生猪2000头、蜜蜂200余箱，年效益达500多万元，推进了巩固脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接。

“今晚来自洛阳、鸡冠、庙梁等8个村的村民来参加这次文艺晚会。我们通过这次晚会达到加强交流，加强沟通，增进友谊的目的，以文化振兴带动乡村振兴。”唐传金说。

活动在挨峰村欢快的架子鼓《中国范儿》中拉开序幕。接着，洛阳、庙梁、青石等村的村民相继登场，表演了舞蹈、腰鼓、连响等人们喜闻乐见的节目。村民们自编自演，台下或随着音乐舞动着手中的荧光棒，或时不时鼓起雷鸣般的掌声，使这里成了一片欢乐的海洋。

两个小时演出，晚会在人们耳熟能详的《明天会更好》优美的旋律中落下帷幕。而村民们仍意犹未尽，久久不愿离去。

“今天晚上搞得很好，丰富了挨峰村及周边村民的文化娱乐生活，希望以后这样的活动多搞点。”很精彩，很感动，丰富了农村的文化，更加有利于团结。”村民唐良虎、徐圣林表示。



一下雨房顶就漏水 起云社区民生公寓向先生苦不堪言

本报讯（记者 融桥）8月7日晚，我县迎来了一场大雨，酷暑难耐的三伏天气立刻得到缓解，人们都享受着雨水带来的凉爽舒适。但住在高唐街道起云社区民生公寓的向先生一家却因为这雨忧心忡忡。一遇到下雨天，他的房顶就会漏水。

迫于无奈，向先生向县融媒体中心“民意直通车”栏目反映，民生公寓房顶漏水，严重影响居住在顶楼的居民生活，望有关单位尽快解决。

接到市民反映后，“民意直通车”栏目派出记者，对向先生反映的问题进行实地查看。

记者在向先生及其他住户家看到，墙布、字画已被损坏，天花板、墙角已被雨水浸泡脱皮、发霉，地板上用大大小小的容器接水，一片狼藉。

向先生介绍，他在8年前购买了民生公寓3号楼二单元顶层的一套住房，近两年以来，安安稳稳的家庭生活一直被房顶漏水问题所困扰，漏水一年比一年严重。期间，3号楼共有4个单元，整个顶楼16家住户自己多次出钱找防水师傅将漏水严重的地方补修，尽管修了几次防水，但仍然漏水，现在漏水特别严重，已无法居住。也向物业以及居委会、还向主管部门进行了多次的反映，但是至今都没有得到解决。

民生公寓由4栋楼组成，现大部分业主反映，该小区距今建成已有10余年，除了每栋顶楼不同程度的漏水，墙面还出现裂缝，电缆外保护层已锈蚀。在小区的公共区域院坝脏乱、坑洼不平，雨天积水严重，有车辆行驶路过，经常溅湿行人的衣服。期间，还导致过部分老人、小孩摔倒受伤，既不安全，又不美观，盼解决。

巫山健儿出征“一带一路”新加坡国际文化节 & 第五届武术大赛



基本功训练。

本报讯（记者 杨新宇 文/图）“相约狮城，武动世界”。8月11日—14日，是“一带一路”新加坡国际文化节 & 第五届武术大赛，巫山县武术协会受新加坡武术龙狮总会邀请，将派出参赛队伍，一展巫山武术健儿风采。

9日上午，记者在巫山T-1格斗训练中心看到，训练场内的呼喝声响亮，即将出征的参赛选手们闪转腾挪，正在进行紧张训练。

本次出征新加坡武术大赛的参赛队伍分为青年组和儿童组，巫山武术协会派出儿童组两人、青年组一人参赛。他们将于8月9日下午出发，8月10日到达新加坡，正式开始比赛。

据悉，“相约狮城，武动世界”新加坡国际文化节 & 国际武术大赛已连续举

办四届，得到了世界各国国家武术协会及学校等团体一致好评。本次出征的队员们除了力争冠军之外，还肩负着向世界推广中国武术文化的重任。

巫山县武术协会主席田绍密表示，很荣幸受新加坡国际武联的邀请，参加“一带一路”第五届新加坡国际武术比赛。本次组队比较艰难，从全县各业余培训机构以及青少年武术爱好者当中抽选了2名运动员参赛。这也是县武术协会成立以来首次参加国际武术比赛，一定会好好备战，争取取得好的成绩。

“很荣幸代表巫山武术协会参加新加坡国际武术比赛，一定会好好备战，争取取得好成绩。”采访结束时，巫山代表队儿童组队员王耀辉如此说。

茶园村：50名学子参加未成年社会实践活动



孩子们学包饺子。

本报讯（记者 何善春 文/图）8月8日，骡坪镇茶园村村委会组织50名学生开展“情暖童心·七彩假期”关爱未成年社会实践活动。

活动现场，村委会相关负责人进行了防溺水、道路安全、自我保护等安全知识讲解，并从爱国、安全、文学等方面进行了知识问答有奖竞赛，引导孩子们树立正确的价值观，增长课余文化知识。

“通过这次活动，我学到了很多课外文化知识，对于课外活动有了更深刻的

理解。以后我会积极参加此类活动，丰富课外生活。”学生廖正黎告诉记者。

志愿者们还带领学生前往野炊区开展野炊活动，让孩子们参与包饺子、拾柴火等劳动实践，并为每位学生送上励志祝福、发放礼品。

“开展这个活动的目的是为了关注未成年人的健康成长，丰富孩子们的暑期生活，培养孩子们爱祖国、爱劳动、讲卫生、知感恩的优良品德。”茶园村村支部书记邱国强说。



县法院：“老案组”累计完全执结案件 1000 余件

本报讯（记者 侯月 通讯员 邓飞）日前，记者从县法院获悉，今年1—7月，县法院执行局“老案组”完全执结案件146件，部分执结500件，执行兑现标的额4000万元，接待来访当事人1500余人次。

为畅通未实际执结案件的恢复执行渠道，解决案结事未了问题，让首次执行案件的承办人有更多的精力去处置财产，该法院于2018年6月开始实施终本案件与首次执行案件区分办理模式，成立了管理终

本案的“老案组”，专门负责接待已终结本次执行程序案件的当事人，对其提供的财产线索进行核实办理。

据统计，自“老案组”成立以来，累计完全执结案件1000余件，部分执结3000件，

执行兑现标的额2.4亿元；啃下硬骨头案100件，其中重点办结了春之耕薯类专业合作社、涉台企业源珍煤矿等遗留案件。

县红十字会获赠 20 万元

本报讯（记者 侯月）近日，福田镇国宏医院向巫山红十字会捐赠20万元，用于巫山籍或常年居住在巫山县的重庆籍退役军人及其配偶、直系亲属的医疗救助，以及其他公益活动和红十字事业发展。在2023年8月8日至2025年8月8日期间内，符合相关条件的退役军人均可携有效

证件申请该项医疗救助。

据了解，国宏医院位于福田镇金龙街，是经县卫生健康委核准的现代化一级综合性医院。本着“以人为本，诚信办院”的理念，追求“高品质的医疗服务”，致力于打造本土化民营综合医院品牌。目前设有中医科、内科、外科、妇科、医学影像科、医学检

验科、急诊科医学科、预防保健科等多功能医技科室。

国宏医院副院长王柱秋表示，之所以有救助退伍军人的想法，是因为中国军人为祖国为人民做出的牺牲和贡献让人敬佩。他们用自己的生命和血汗，守卫着祖国的边疆，维护着国家的安全，保卫着人民的

幸福，我们的岁月静好，都是他们在负重前行，没有他们的牺牲，就没有我们现在的安居乐业。同时也呼吁更多的企业关注公益事业，多献爱心，帮助更多的人。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。